**SAIFSEAL BETON QUARTZ** is a coloured water based undercoat for interior and exterior. Application of **SAIFSEAL BETON QUARTZ** is specially required before thick and coloured coatings application, such as ORION, TAURUS, VEGA, ARIES, ALPHA, etc... The light pigmentation of **SAIFSEAL BETON QUARTZ** helps to uniform the wall to be coated and, due to quartz filler, facilitate the adhesion and application of trowelled coating. Beside these features, it uniforms the wall absorption granting a regular drying time of next coating.

The binding agent high resistance to alkalinity make the product suitable for lime and cement based plasters.

**COLOUR:** Matt white.

APPLICATION:

**SAIFSEAL BETON QUARTZ** can be applied on sound and dry cement and lime plaster, clean from grease, moulds and dusty or flaking staff. Apply one coat of SAIFSEAL BETON QUARTZ diluted at 20-30% by water. In case of old paints, first fix the old paint with proper penetrating sealer ( SAIFSEAL PRIMER or SAIFSEAL DUR), than apply two coats of SAIFSEAL BETON QUARTZ waiting few hours between each coats. Stir the product before application, apply by brush or roller.



SCAIFCEAL DE	TON OUADT	N S 24
>SAIFSEAL BETON QUARTZ		REV 0
		02/05/2006
		SPEC. REF. S 24
TECHNICAL DATA		
Binding agent :	Styro acryl resin	
Specific weight:	<b>1,47</b> kg /l ± 2%	UNI 8910
pH:	8,5÷9,5	UNI 8311
Viscosity Brookfield:	<b>45000</b> CPS a 20° C. S. 5 RPM 5 ± 10%	UNI 8490
% Solid weight:	<b>60,5</b> ± 2	ISTR 0007
APPLICATION DATA		
Storage Temperature:	From +5°C to +45°C	
Application Temperature:	From +5°C to +40°C	
Shelf life:	Dry and fresh store, packed and sealed 18 months at least.	
Dilution:	20- 30% with water.	
Drying Time:	2 hours touch dry. Recoatable after 10 hours.	
Consumption:	from 0,15 to 0,20 lt/mq, according to substrate absorption	
Packing:	5 kg – 25 kg	

These data are result of scrupulous tests and are showing our most updated knowledge. These data are distributed as information and cannot be proof for a dispute since the application and conservation of the product may change not under our responsibility.

AZIENDA CON
SISTEMA DI GESTIONE QUALITÀ
UNI EN ISO 9001:2000
CERTIFICATO DA CERTIQUALITY

**SAIF s.r.l.**VIA ACQUI, 31
15014 CANTALUPO – ALESSANDRIA - ITALY
Tel. (0131) 269207 –269208
Fax (0131) 269200